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Ondřej Polívka mistrem Ev-
ropy v moderním pětiboji
>>> Na konci měsíce odjel český moder-
ní pětibojař na mistrovství Evropy do Lip-
ska a na svém premiérovém startu mezi 
seniory vybojoval zlatou medaili. Po první 
disciplíně, šermu, fi guroval na třetím mís-
tě. V plavání si vytvořil osobní rekord ča-
sem 2:05,06 a posunul se na druhé místo. 
V parkuru potvrdil svou kvalitu a udržel 
stříbrnou pozici. Do fi nálové disciplíny, 
běhu spojenému se střelbou, tedy nastou-
pil s šestivteřinovou ztrátou na vedoucího 
závodníka. Po bezchybné druhé střelbě 
se Ondra posunul na první pozici s násko-
kem patnácti vteřin a neohrozilo ho ani za-
váhání na začátku poslední střelby. V cíli 
tak mohl slavit životní úspěch.

Navíc v družstvech s kolegy Svobodou 
a Capalinim obsadily druhé místo. Medai-
lovou sbírku pak zkompletoval ve štafetách 
mužů. Trojice Martin Dvořák, Michal Sed-
lecký a Ondřej Polívka se sice po šermu 
vyskytovala až na šestém místě, ale výhra 
v parkuru je posunula blíž k medaili. Do po-
slední disciplíny startoval z pátého místa 
Dvořák, který přes nervózní střelbu pozici 
udržel. Sedlecký štafetu posunul na třetí 
příčku, kterou fi nišman Polívka bez problé-
mů udržel. S kompletní medailovou sbírkou 
se tak stal nejúspěšnějším pětibojařem mi-
strovství. „Že to bude až takhle úspěšné, 
jsem si tedy nepředstavoval,“ komentoval 
Ondra po mistrovství skromně své výkony.

Lukáš Koranda pátý na mis-
trovství Evropy
>>> V německém Brandenburgu probíhalo 
25. – 28. června mistrovství Evropy seniorů 
v rychlostní kanoistice. V kategorii C4 re-
prezentovali ČR Jakub Homolka, Petr Kou-
delka, Radek Miškovský a Lukáš Koranda. 
V pátečním závodě na 200 metrů obsadila 
česká čtyřkanoe 8. místo. „Nebyli jsme moc 
spokojeni, čekali jsme trochu víc, ale závod 
se nám nepovedl,“ komentoval Lukáš vý-
sledek. Další den nastoupili reprezentanti 
na kilometrové trati a vedli si mnohem lépe. 
„Startovali jsme mezi Rusi a Němci, což byli 
jedni z hlavních favoritů. Nakonec jsme vy-
bojovali výborné 5. místo s odstupem 1,5 
sekundy na medaili a 3 sekund na vítěze. 
S tímto výkonem jsme byli všichni spokoje-
ni,“ vyprávěl po návratu z Německa Lukáš.

Lukáš Krpálek porazil mis-
tra Evropy z roku 2007 a má 
další zlato
>>> V neděli 7.6. se Lukáš zúčastnil závodu 
světového poháru v Rumunsku. V prvním 
zápase si poradil s Meandrem Goncalve-
sem z Brazílie. Další souboj s Ukrajincem 
Polyanskyym se pro českého judistu nevy-
víjel dobře, čtrnáct sekund před koncem zá-
pasu se ale Lukášovi podařil dokonalý chvat 
a díky němu tento boj vyhrál. Ve třetím kole 
se postavil proti Italu Borinovi, kterého po-
ložil na lopatky a udržel ho v této pozici 25 
vteřin, což mu zajistilo postup do fi nále. Tam 
narazil na Maďara Daniela Hadfi ho, mistra 
Evropy z roku 2007. V úvodu souboje byl 
Lukáš v defenzivě a byl od rozhodčích dva-
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krát trestán za pasivitu. V polovině zápasu 
získal převahu, hodil soupeře na záda a po 
boji na zemi se stal vítězem světového tur-
naje mužů v kategorii do 100 Kg.
Další kvalitně obsazený mezinárodní turnaj 
absolvoval Lukáš za 14 dní ve Slovinsku. 
Postupně se střetl se Srbem Nemanjou 
Tomičem, Švýcarem Matthiasem Zimmer-
mannem a Rakušanem Simonem Schwe-
inbergerem. Všechny porazil a ve fi nále 
se střetl s Portugalcem Taveirou. I v tomto 
zápase si poradil se svými soupeři a získal 
další zlatou medaili.

Kateřina Cachová se přes 
bolesti zad připravuje na 
evropský šampionát
>>> Sedmibojařka podřizuje vše přípravě 
na mistrovství Evropy, které se koná na 
konci července v Srbsku. Bohužel se stále 
potýká s bolestmi zad a k závodům proto 
přistupuje především tréninkově. Aby si ne-
zhoršila zranění a byla fi t pro vrchol sezóny, 
občas vynechá některé sedmibojařské dis-
ciplíny. Na extralize v Praze, která se konala 
6. června, startovala jen ve skoku do dálky, 
předposlední sobotu na mistrovství ČR ju-
niorů ve Vítkovicích pak nastoupila jen na 
rozběh na překážkách. Poslední závody 
absolvovala Katka na vícebojích v Třinci. 
Se soupeřkami změřila síly v překážkovém 
běhu, skoku do výšky, hodu koulí, sprintu na 
200 metrů a ve skoku do dálky. Vynechala 
tak hod oštěpem a běh na 800 metrů.

Lukáš Kočař excelentní 
výkon na kole 
>>> První červnovou neděli se představil 
mezi juniory Lukáš Kočař na mistrovském 
závodu New Balance ČP Poděbrady 2009. 
Zvítězil, svým výkonem by se celkově v mi-
strovském závodě zařadil na jedenácté 
místo a zajistil si start na juniorské mistrov-
ství Evropy. Závod totiž rozhodoval o nomi-
naci na první vrchol triatlonové sezóny.
Lukáš startoval také v neděli 14. 6. v Jablon-

ci nad Nisou na 3. závodě českého poháru. 
Společně s Vojtou Dědkem a Petrem Šajsem 
udávali celý závod tempo. V cíli Byl nejrych-
lejší Dědek, Lukáš obsadil druhou příčku. 
Na Mistrovství Evropy K23 a dorostu, které 
se konalo 21. 6. v italském Tarzo Revine, 
startoval Lukáš s dvěma kolegy ve štafe-
tě dorostenců. První absolvoval svůj úsek 
Václav Bartůněk. Štafetu předával na de-
sátém místě se ztrátou 1:20 na čelo závodu 
Lukášovi, který předvedl excelentní výkon. 
Postupně stahoval náskok, a to především 
v cyklistické části, kde předjížděl jednoho 
soupeře za druhým. Před cílem své části 
ještě předběhl rakouskou štafetu a předá-
val Martinu Debnarovi na bronzové pozici 
se ztrátou necelých třiceti vteřin na vedoucí 
štafetu. Ten předvedl také vynikající výkon 
a předstihl štafetu Ruska. Na vedoucí Špa-
nělsko už nestačil, ale druhá pozici je pro 
český triatlon obrovským úspěchem a také 
příslibem do budoucna. 

Naděje českého sportu se 
sešly na Letné
>>> V restauraci McDonald’s na Letné 
mohli návštěvníci narazit ve středu 17. 
června na elitu českého juniorského spor-
tu. Probíhal zde totiž workshop projektu 
McDonald’s Olympic Hopefuls. Sportovci 
se sešli s dietologem Petrem Havlíčkem 
a sportovním psychologem Marianem Je-
línkem. V uvolněné atmosféře si povídali 
o úpravách jídelníčku, motivaci sportovce 
a také o závodech, které mladé sportovce 
v nejbližší době čekají. 
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